

20.02.2018

«Агропромкомплектация» рассчитывает в 2018 году построить в Курской области три свинокомплекса и молочную ферму

Курская структура холдинга «Агропромкомплектация» ООО «АПК-Курск» в 2018 году планирует построить три свиноводческих комплекса и одну ферму по разведению крупного рогатого скота в Коньшевском, Дмитриевском и Железногорском районах Курской области. Из сообщения компании следует, что сейчас в Курской области у «Агропромкомплектации» уже работают 13 свинокомплексов. Новые объекты будут рассчитаны на 72 тыс. голов свиней каждый. Молочный комплекс на 6 тыс. голов КРС должен расположиться в Железногорском районе. Его предполагается оснастить пунктом во первичной переработке молока, включая холодильную обработку. Комплекс должен стать аналогичным действующему объекту «Агропромкомплектации» в селе Ручьи Конаковского района Тверской области. Запуск новых животноводческих предприятий должен обеспечить увеличение загрузки Курского мясоперерабатывающего и Дмитрогорского молочного заводов «Агропромкомплектации».

<http://www.furazh.ru/n/F111>

16.03.2018

ГК «АгроПромкомплектация» продолжает строительство комбикормового завода в Курской области

ГК «Агропромкомплектация» осенью 2018 года планирует ввести в строй второй комбикормовый завод в Железногорском районе Курской области. На текущий момент на элеваторной части работы выполнены на 75%,

